Технологическая карта урока 51

Развитие координации в общеразвивающих упражнениях с малыми мячами. 
Обучение броскам и ловле малого мяча. Эстафеты.
	Цели деятельности учителя
	Формировать навык выполнения общеразвивающих упражнений с малыми мячами; развивать умение самостоятельно вы​полнять броски и ловлю малого мяча

	Тип урока
	Постановка и решение учебных задач

	Планируемые
образовательные
     результаты
	Предметные (объем освоения и уровень владения компетенциями):

научатся: выполнять броски и ловлю малого мяча и объяснять технику их выполнения; выполнять общеразвивающие уп​ражнения разными способами с мячами;
получат возможность научиться: взаимодействовать со сверстниками по правилам в эстафетах с мячом; соблюдать требо​вания техники безопасности в спортивном зале; бережно обращаться с инвентарём.
Метапредметные: 
познавательные - отвечают на вопросы, соотносят изученные понятия с примерами; 
коммуникативные - овладеют диалогической формой речи, умением вступать в речевое общение; 
регулятивные — овладевают способностью понимать учебную задачу урока и стремятся ее выполнять. 
Личностные: принятие и освоение социальной роли обучающегося; развитие мотивов учебной деятельности и формирование личностного смысла учения; развитие навыков сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях

	Методы и формы обучения
	Частично-поисковый; индивидуальная, фронтальная

	Образовательные ресурсы
	Мячи (теннисные), гимнастические палки, кольцо, карточки


ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА УРОКА
	Этапы урока
	Обучающие и развиваю​щие компоненты, задания и упражнения
	Деятельность учителя
	Деятель-

ность учащихся
	Формы совзаимо-действия
	Универсальные учебные действия
	Виды контроля

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	I. Органи​зационный момент

3(
	Эмоциональная, пси​хологическая и моти-вационная подготовка учащихся к усвоению изучаемого материала
	Проводит построение в ше​ренгу. Проверяет готовность учащихся к уроку, озвучива​ет тему и цель урока; создает эмоциональный настрой на изучение нового материала
	Выполняют построе​ние. Слу​шают и об​суждают тему урока
	Фрон​тальная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют же​лание учиться; положительно отзываются о школе; правильно идентифицируют себя с позицией школьника
	Устный опрос

	II. Актуа​лизация знаний

12(
	Выполнить строевые команды.

Выполнить ходьбу с заданием.

Бег с заданием
Выполнить комплекс ОРУ с малыми мячами (см.. Приложение 1)
	Даёт команды: «Равняйсь!», «Смирно!», «По порядку рас-считайсь!», «Направо!», «На​лево в обход шагом марш!». 
Даёт команды для выполне​ния заданий: 
1) На носках, руки вверх шагом марш.
2)
На пятках, руки за голову марш.

3)
Стопами наружу марш.
4)
Стопами внутрь марш.
Дает команды для выполнения заданий:

1) Через центр в колонну по 2 марш.

2) Вправо и влево марш.

3) В  одну колонну марш.

4) В две колонны марш.

5) В одну колонну марш.

6) Спортивной ходьбой марш.

Упражнения на дыхание:

1-2 – руки вверх – вдох 

3-4 – руки вниз – выдох 

Проводит перестроение из 1 колонны в 3 для выполнения ОРУ с малыми мячами.
	Выполняют команды.

Выполняют ходьбу с за-
данием по команде

переходят на бег. После бега переходят на ходьбу и в движе​нии по кру​гу разби​рают мячи. 

Выполняют комплекс ОРУ с малыми мячами
	Индиви​дуальная, фрон​тальная. Фрон​тальная.

Фрон​тальная
Фрон​тальная
	Личностные: проявляют дисциплиниро​ванность, трудолюбие и упорство в дости​жении поставленных целей; умеют управ​лять эмоциями при общении со сверстни​ками и взрослыми.

Регулятивные: принимают и сохраняют учебную задачу при выполнении упражнений; осуществляют итоговый и пошаговый контроль; адекватно воспринимают оценку учителя
	Выпол​нение дейст​вий

по инст​рукции
Осуще​ствле​ние са​мокон​троля по об​разцу

	III. Изуче​ние нового материала

20(
	Выполнить упражне​ния с мячом (см. При​ложение 2)
Эстафеты (см. Приложение 3)
	Объясняет и пока​зывает упражнения с мячом, обеспе​чивает мотивацию выполне​ния, осуществляет контроль. Формулирует задание; созда​ет эмоциональный настрой, контролирует выполнение задания

Объясняет условия проведения эстафеты

	Выполняют упражне​ния.

Участ​вуют в эс​тафетах
	Фрон​тальная, индиви​дуальная

Фронталь-ная
	Регулятивные: осуществляют пошаговый контроль своих действий, ориентируясь на показ движений учителем. Познавательные:
общеучебные - самостоятельно выделяют и формулируют цели и способы их осуще​ствления;

логические — осуществляют поиск необхо​димой информации. 
Коммуникативные: используют речь для регуляции своего действия; взаимо​действуют со сверстниками в совместной деятельности; контролируют действие партнера
	Выпол​нение дейст​вий

по инст​рукции.
Осуще​ствле​ние са​мокон​троля по об​разцу

	IV. Первич​ное осмыс​ление и за​крепление

5(
	Игра малой подвижности «Погода» (см. Приложение 4)
	Формулирует задание; созда​ет эмоциональный настрой, обеспечивает мотивацию вы​полнения
	Участвуют в игре
	Фрон​тальная
	Регулятивные: принимают  и сохраняют учебную задачу при выполнении упражнений и в процессе игры
	Выпол​нение действий по инст​рукции

	V. Итоги

урока.

Рефлексия
5(
	Обобщить полученные

на уроке сведения
	Проводит беседу

по вопросам:

- Какие упражнения с мячом

у вас не получились во время

урока?

- Какие подвижные игры можно было включить в се​годняшний урок?
	Отвечают

на вопросы.

Определя-

ют свое

эмоцио​нальное состояние на уроке
	Фрон-

тальная
	Личностные: понимают значение знаний

для человека и принимают его.

Регулятивные: прогнозируют результаты

уровня усвоения изучаемого материала
	Оцени-

вание

учащих-

ся за ра-

боту на уроке


Комплекс ОРУ с малыми мячами (по 4-5 раз):

1) И.п. – о.с. мяч в правой руке. 

1 - руки через стороны вверх, переложить мяч в левую руку, подтянуться; 

2 - опустить руки вниз и, отводя их за спину, переложить мяч в правую руку.

2) И.п. – стойка ноги врозь, руки в стороны, мяч в правой руке.

1 – руки вперед, передать мяч в левую руку;

2 - руки в стороны и рывок назад.

3) И.п. – стойка ноги врозь, руки в стороны, мяч в правой руке.

1 – руки за голову, передавая мяч в левую руку;

2-3 – наклон6 влево;

4 – И.п.

4) И.п. - стойка ноги врозь, руки в стороны, мяч в правой руке.

1 – наклон вперед, мяч передать в левую руку (у носков ног);

2 – И.п.

3 – наклон вперед, мяч передать в правую руку (за пятками);

4 – И.п.

5) И.п. – широкая стойка руки в стороны, мяч в правой руке.

1 – полуприсед на правой ноге с наклоном вперед, опустить руки и передать мяч под коленом в левую руку;

2- И.п.

3-4 –в другую сторону

6) И.п. – стойка ноги вместе, руки в стороны, кубик в правой руке.

1 – глубокий присед, колени вместе, перекатить мяч в левую руку;

2 – встать, руки в стороны;

3-4 – тоже в правую руку.

7) И.п. – о.с. мяч в правой руке.

1 – передача мяча из правой руки в левую под поднятой ногой;

2 – передача мяча из левой руки в правую под поднятой левой ногой;
3-4 – повторить.

8) Прыжки. И.п. – о.с., мяч положить на пол у левой ноги.
3 прыжка на месте, четвертым перепрыгнуть через мяч влево. Прыгать на обеих ногах.

Упражнения с мячом:

1) И.п. – о.с. мяч на правой ладони. 

Подбрасывание мяча вверх и ловля бросившей рукой. (по 4 раза)

2) И.п. – о.с. мяч на правой ладони.

Подбрасывание мяча вверх и ловля другой рукой. (8 раз)

3) И.п. – о.с.

Мяч подбросить вверх двумя руками и поймать. (4 раза)

Подбросить мяч вверх , хлопнуть в ладоши и поймать. (4 раза)

4) И.п. – о.с. мяч на правой ладони.
Удержание мяча на ладони, стоя на одной ноге. (10-15()

Потом поменять ладонь и повторить удержание на левой ноге.

5) И.п. – о.с. мяч в руках.
Повернуться на 360(.

Эстафеты:
1. «Кто быстрее откроет табло»

Участникам команд необходимо добежать до табло, открыть одну букву, передать эстафету следующему участнику.

1 команда – СНЕГОВИК

2 команда – СНЕЖИНКА

3 команда - СОСУЛЬКА

2. Бег с подбрасыванием мяча

Бежать, подбросив мяч 2 раза, до стойки. Обратно – мяч держать в руках, передача эстафеты.

3. «Хоккеисты»

Ведение кольца гимнастической палкой до стойки и обратно. Передача эстафеты следующему игроку.
Игра «Погода»
Дети выполняют определенные движения на каждую команду:

«Ветер» - махи кистями рук;

«Сильный ветер» - махи руками;

«Снег» - хлопки ладонями;

«Сильный снег» - хлопки по коленям;

«Вьюга» - поворот на 360(.
